Els casals i associacions de gent gran ja poden inscriure’s per participar a la propera edició de FiraGran

L’organització té previst augmentar en un 15% el nombre d’associacions inscrites

Barcelona, gener de 2008.

FiraGran, el Saló de la Gent Gran de Catalunya, celebrarà la seva desena edició els propers 7 al 11 de maig de 2008 a La Farga de L’Hospitalet de Llobregat (Barcelona).

Des de principis de gener tots els casal i associacions de gent gran que vulguin participar poden inscriure’s i tindran de temps fins el 4 d’abril per decidir l’activitat que voldran presentar a la fira.

L’objectiu és dinamitzar l’envelliment actiu i mostrar l’enorme participació i mobilitat de les persones grans, així com ser un aparador de totes aquelles activitats que una persona gran pot desenvolupar el seu entorn més proper. El ventall d’activitats és molt ampli: gimnàstica, ball, puntes de coixí, pintura, tai-xí, ioga, sevillanes, play-backs, havaneres, brodats, recitals de poesia, obres de teatre, xerrades, concerts...

FiraGran aprofita la celebració del seu desè aniversari per organitzar per primera vegada diversos concursos on els casals que vulguin podran participar en diferents modalitats i guanyar fantàstics premis.

A l’edició 2007 van participar 150 casals d’arreu de Catalunya. L’organització té previst que vinguin uns 175 al 2008. És la fira amb la major representació d’entitats de gent gran de tot el país.

Per a més informació:

Organització de FiraGran

T. 93 238 68 68

www.firagran.com
info@firagran.com 

